Mintafeladatok- Kor részei

1.

10. évfolyam

Mekkora sugara van annak a kérnek, amelynek kdzéppontjatdl 13cm tdvolsagra l1évé pontbdl 12cm hosszu
érint&szakasz huzhaté

2. Toltsd ki a tablazat hianyzo részeit!

10.
11.

a (rad)

5cm 45°

20cm /3

120cm?

30cm 150cm?

Hatdrozd meg annak a korgylri cikknek a teriiletét, amelyben egy 30°-os kozépponti sz6ghdz 20cm, és
25cm-es hosszu iv tartozik!

Mekkora tavot kell megtennie annak az utazénak a féld felszinén, aki az északi szélesség 45°-0s pontjabdl
akar a déli szélesség 15°-0s pontjaba eljutni a lehetd legrovidebb uton, ha a féld sugara 6730km?

Mekkora az egy iven nyugvd kerileti, illetve kozépponti sz6g, amelyek 6sszege 2m/3?

Egy hur 50°-0s szégben latszik a kor kozéppontjabdl. Mekkora szog alatt latszik a kisebbik koriv pontjaibdl a
har?

Egy 12 oldalu szabalyos sokszog egyik oldala mekkora szog alatt |atszik az oldal altal meghatarozott korivek
kozil a kisebbik egy tetsz6leges pontjabdl?

Mekkora annak a kdrnek a sugara, amelyben egy 12cm-es hir 135°-0s szog alatt latszik a kisebbik koriv egy
pontjabadl.

Egy hdromszog csucsai, a koré irt kort 3:4:11 ardnyu ivekre osztjak. A koré irt kér sugara 20cm. Mekkorak a
haromszog szogei? Mekkorak a keletkez6 koriv hosszak, illetve korcikk teriletek?

Egy hurnégyszog szogeinek aranya: 2:8:3:5. Hatdrozd meg a szogeket!

Egy hurnégyszog harom szogének ardnya: 2:8:3 Hatarozd meg a hurnégyszog szogeire az 6sszes lehetséges
megoldast!



